

# 9所民办小学摇号结果公布

本报讯(记者 张晓丽)7月25日,各县(市、区)教育局对9所网报人数超过招生计划的民办小学组织了电脑随机派位,并实时公布了派位结果。

9所学校包括:南海中学(东山校区)、尖草坪区北京新学道实验小学、晋泽中学、新希望双语学校、太原杏岭实验学校、小店

区尊称公学、山西现代双语学校、山西通宝育杰学校、新时代双语学校。

25日,记者在迎泽区教育局派位现场看到,城南公证处的工作人员、市级督查员、纪检干部、人大代表、政协委员、新闻媒体代表,以及家长代表等人,共同见证了摇号过程。该区网报人数超过招生

计划的民办小学只有南海中学(东山校区),招生计划为135人,网报人数为237人。

9时,公证人员现场启封前一日核查封存的文件柜,里面装有已经分别密封好的两台电脑和两个程序优盘。接着,由家长代表随机选取文件柜中的一台电脑和一

个优盘,公证人员现场启封。随后,工作人员开始操作该电脑,导入数据,并进行电脑随机派位。很快,有了派位结果。最后,工作人员进行数据打印,并上传至太原市教育局网站进行实时公布。

随机派位全程用时12分钟,公证人员进行了现场录像,电脑进行了操作录屏。



7月25日,25辆货车满载着由山西省公益事业促进会联合山西丽瑶书院、晋阳御龙国宾骑士俱乐部等10余家企业捐赠的价值30万元救援物资出发前往河南长葛市。连日来,太原的企业与爱心市民纷纷自行动,将爱心物资源源不断地送往河南。

全媒体记者 米国伟 摄

## 连续降雨 我市力保邮件正常运输

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓 袁芳)7月23日市邮政管理局消息,连日来我省各县(市、区)普遍降雨量较大,部分路面严重积水甚至发生山体滑坡、泥石流。面对大量降雨给邮路运输带来的困难,太原邮区中心局提前预判邮路情况,及时协调管控部门调整计划,全力确保邮运畅通和邮件安全。

7月18日至20日,我省10个以上县(市、区)出现50毫米以上的降雨,7月20日,太原至晋城报专邮路在长治交接完毕后,因高速封闭无法前往晋城。太原邮区中心局驾驶员安良文和机要押运员高志清在高速

口长时间停车待命过程中,克服没有食物和饮用水的困难,全程守护在邮车里,没离开邮件一步,确保了党报和机要邮件的安全。坚守近13个小时后高速开通了,二人坚持完成邮件运输和交接任务后才踏上返程,回到太原邮区中心局已经是次日凌晨3点。

7月21日凌晨4点,装载着6058件邮件的邮车,行驶到太原至郑州国际邮件临时邮路郑州机场高架桥附近时,因桥下积水过深实行交通管制。驾驶员侯利明、吴佩敬在原地等待5个多小时后,才进入绕到局开始卸车。经过紧张作业后,二人没有停歇立即踏上返程。

“G55高速回太原方向,四棵树路段有塌方现象,尤其是拐弯处,路过的师傅们要注意安全。”“南来北往的师傅们注意了,郑州现在雨下得小点了,但高速路面仍然比较湿滑,郑州城区各个高速口都被雨淹了。”“风大雨急,邮政车仍在继续前行。各位师傅辛苦了,盼你们安全回来……”为确保安全运输,太原邮区中心局运输中心时刻关注天气情况,第一时间向各班组发出气象预警信息,提前预判邮路情况,及时协调管控部门调整计划。各组长通过远程线上监控系统关注邮路状况,及时给驾驶员送去提醒和建议。

## 通用航空大赛评出一批好项目

本报讯(记者 李涛 通讯员 仙博)7月21日至22日,由山西省人民政府、中国航空工业集团有限公司主办的“第三届中国通用航空创新创业大赛”在太原举行总决赛,一批行业领先且具有良好发展前景的航空产业领域的优秀创新创业项目亮相。

航空产业是国家战略性高科技产业,具有服务领域广、产业链条长、带动作用强的特点。2019年,我省获批国家通用航空业发展示范省,将发展通航产业、建设通航

强省作为转型升级的重要抓手。本届大赛于去年11月正式启动,经过报名、海选、入围赛、半决赛、实地调研等环节,22个优秀项目从416个报名项目中脱颖而出进入总决赛。这些项目基本体现了我国航空产业的最新思考与实践,涉及新型飞行器、无人系统、航空动力、新能源、机载系统、工业信息化、新材料、先进制造、通航运营与管控等领域。绝大多数“科技创新”项目都达到了“国内领先,国际先进”的水平,“创业投资”项目则具有较高的商业价值和发展前

景。

经过两天的激烈角逐,最终评选出“新型垂直起降无人机”“通用机场有人机无人机融合运行保障系统”“智能骨骼机器人”等一批优秀创新创业项目。随后,我省将充分结合地方政策资源优势,主动与创业创投项目对接,加大各自对接项目在山西发展的扶持力度,为优秀的通航双创项目在山西落地、孵化和实施提供全面保障条件,争取优质的创业项目、优秀的创新人才在三晋大地落地生根、开花结果。

## 本周仍有分散性阵雨

本报讯(记者 张晓丽)本周,全市仍以晴热天气为主,分散性阵雨或雷阵雨天气会穿插其中,湿度较大,最高气温保持在29℃左右。

7月26日、29日、30日,会有雷阵雨天气,为市民带来短暂清凉,体感较为闷热,公众外出需要注意防暑。同时,雨水“频繁”,公众需关注临近天气预报,避免前往山区河道等地质灾害隐患区域游玩,以免发生危险。

## 双拥戏曲晚会热闹开场

本报讯(记者 陈辛华)在“八一”建军节即将来临之际,太原市晋剧艺术研究院及所属实验二团,在7月24日走进武警第一机动总队某支队,“铁血铸军魂,英姿扬军威”双拥戏曲晚会热闹开场。

这是太原市晋剧艺术研究院近年来首次进军营为官兵慰问演出,全体演职人员精心准备节目,化妆、服装、道具早早就绪。演出开始,动人的旋律、美妙的歌喉,髯口功、帽翅功、蛤蟆功、翎子功、水袖功、手绢功、头皮功、变脸等戏曲的绝技绝活,引来官兵阵阵掌声。国家一级演员,中国戏剧梅花奖获得者、副院长武凌云主演的晋剧《千秋关圣》,将演出推向高潮。演出在全体演职人员和官兵指战员齐唱《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中结束。全体官兵感受到了中华优秀传统文化的魅力,感受到了文艺工作者对人民子弟兵的深厚情谊。

## 捐赠书画作品情系退役老兵

本报讯(记者 毕晶晶)7月23日,由迎泽区退役军人事务局和迎泽区文联联合主办的“笔墨深情、书画传情——致敬退役军人”活动在区退役军人服务中心举行。

活动中,迎泽区退役军人事务局向各位退役老兵致以亲切的问候和节日的祝福,感谢他们为祖国和人民作出的贡献。随后迎泽区文联的书画摄影家们向在场的6位87岁以上的退役老兵代表捐赠了精美的书画摄影作品。

退役老兵吕良表示,能参加此次活动十分激动,感谢党和政府的关心关怀,感谢社会各界对退役老兵的尊重关爱。他在现场表演了手风琴独奏《唱支山歌给党听》,把活动气氛推向了高潮,展示出退役军人老当益壮的精神风貌。

迎泽区退役军人事务局局长焦存胜说:“下一步,迎泽区各级退役军人事务部门将继续用心用情用力做好退役军人服务保障,切实把党和国家对退役军人的关心关爱落到实处,持续提高退役军人的归属感、幸福感和尊崇感。”